
 Une maîtresse poids lourd 
 de Jean Claude Baudroux  ton prénom : _______________ 

Chapitre 3 

1. Un autre personnage apparaît dans ce chapitre.  

Coche la bonne réponse.  Le directeur. 

  Le père de Théo. 

   Martin. 

   Un remplaçant. 

2. Ce personnage aura sans doute un rôle important à jouer dans la suite du récit.  
A ton avis, pourquoi ? :  

Coche la bonne réponse.   Il a une voiture décapotable. 

   Les élèves de la classe le trouvent sympathique. 

   La maîtresse lui fait les yeux doux. 

3. L’expression « faire les yeux doux » signifie :   
Vrai ou faux, entoure la bonne réponse. Essayer de séduire. VRAI - FAUX  

 Se frotter les yeux. VRAI - FAUX 

 Se maquiller les yeux. VRAI – FAUX 

4. Quel projet la maîtresse et ses élèves ont-ils à la fin de ce chapitre ? : 

Coche la bonne réponse.   Organiser une kermesse. 

   Ecrire une lettre au Père Noël. 

   Décorer leur salle de classe avec leurs dessins. 

5. Relève dans le texte (pages 16 et 17) deux mots qui montrent que les dessins des enfants 
méritent d’être accrochés : 

__________________________________________________________________________ 

6. On dit qu’une voiture est décapotable : 
Vrai ou faux, entoure la bonne réponse.  
 Parce qu’on peut soulever le capot. VRAI - FAUX  

 Parce qu’on peut replier la capote (la toile qui sert de toit à la voiture). VRAI - FAUX 

 Parce que le pot d’échappement peut être retiré. VRAI – FAUX 

7. Complète le billet que Théo a écrit trop rapidement à Martin parce qu’il a peur que la 
maîtresse ne le voie. 

«  Le remplaç.......... est arrivé, il a une décapo............  
Elle est formi........... On fait beaucoup de s............... avec lui. 
La maîtresse devient toute ...................... quand il lui parle. 
Elle doit être a............................ de lui. » 


